



Возродим муниципальные (районные) Советы!

ПРОГРАММА Севастопольских коммунистов-кандидатов в депутаты на довыборах депутатов в муниципальные образования г.Севастополя от КПРФ 10 сентября 2017г.

Уважаемые севастопольцы!

После выборов 2014 года муниципальные (районные, сельские, поселковые) Советы практически прекратили свою деятельность. На волне эйфории севастопольцы выбрали в эти важные органы народовластия непрофессионалов, не знающих, чем им заняться. Полное пренебрежение к этим важным структурам самоуправления проявили городские власти, Законодательное Собрание и Правительство. В результате вся работа местных Советов свелась к получению немалых зарплат председателя и его заместителя из бюджетных средств. Вряд ли Вы вспомните хоть одно доброе дело райсовета за последние два года.

С нашей точки зрения, допущена огромная ошибка, т.к. эти органы власти нам более доступны и приближены

к избирателю, российским законодательством на них возложены важные функции обеспечения жизнедеятельности районов, сёл и посёлков. В России имеется множество примеров хорошей работы муниципальных Советов.

Мы, коммунисты, идём на выборы в муниципальные органы власти, чтобы, по сути дела, возродить их работу. Для этого в случае Вашего доверия и избрания в депутаты потребуем:

1. От Законодательного Собрания – принятие пакета законов, позволяющих в полном объёме выполнять все функции низового органа самоуправления.

2. От Правительства – финансировать в объёме, позволяющем организовать работу органов районной власти в интересах своих избирателей и в полном соответствии с Законом.

Зная проблемы каждого района, имея значительный опыт работы в Советах, учитывая наказы избирателей, депутаты-коммунисты сосредоточат свою деятельность на следующих важных направлениях:

1. Ремонт жилого фонда.

2. Ремонт дорог, в т.ч. внутрирайонных и в частном секторе.

3. Ремонт и создание новых сетей наружного освещения.

4. Своевременный вывоз мусора, очистка и уборка территории.

5. Благоустройство внутридомовых территорий, парков и скверов, строительство детских и спортивных площадок и зон отдыха.

6. Контроль за работой школ, детских садов, больниц и поликлиник на территории Советов.

7. Контроль за бесперебойной подачей электроэнергии, воды, газа, теплоснабжения.

8. Организация контроля за работой торговых центров, магазинов, базаров, малых форм торговли, в т.ч. винно-водочными, табачными изделиями.

9. Контроль за работой управляющих компаний (ЖЭКов).

10. Оказание помощи ТСН, садоводческим, гаражным кооперативам в их законной деятельности.

11. Регулярный приём избирателей, юридическая защита законных интересов избирателей, организация встреч по месту жительства, периодический отчёт о проделанной работе депутатов.

Вместе мы – сила!

Вместе наведём порядок в своём доме!

Довыборы в Законодательное Собрание и Советы МО – что это и почему?

10 сентября наряду с выборами губернатора для части избирателей предстоит ещё участие в довыборах депутатов в:

- Заксобрание г.Севастополя по 3-му округу (район ПОР, Шевченко, Косарева) – 1 человек;
- Совет Ленинского Муниципального округа – по всем 3-м округам – 4 человека;
- Совет Терновского Муниципального округа – 1 человек.

Чем вызваны довыборы, если только 18 сентября 2016 года голосовали в Советы МО?

Заксобрание.

Игорь Соловьёв отказался выполнять обязанности депутата Законодательного Собрания Севастополя. Его заявления о сложении депутатских полномочий 26 декабря были зарегистрированы в аппарате Заксобрания и Избирательной комиссии города.

«Я больше не смогу полноценно выполнять обязанности депутата, а лишь бы числиться – нельзя, поэтому честнее будет сложить полномочия», – объяснил своё решение теперь уже бывший тринадцатый «штык» команды бывшего парламентского большинства. Почему член команды бывшего председателя Заксобрания, а ныне бизнесмена и депутата городского парламента Алексея Чалого, скрылся из «злополучного» здания? Что за хитросплетения шокировали депутата настолько, что он поспешил удалиться? Как всегда – одни вопросы.

Советы Ленинского МО, Терновского МО.

Бывший депутат Е.Н.Колесник (баллотировалась по 1-му округу).

Прекращены полномочия согласно поданному заявлению 14.11.2016. Согласно протоколу ТИК, за неё отдали голоса 4212 избирателей, что составляет 33,25 % от пришедших на голосование.

Чем же было вызвано такое стреми-

тельное нежелание работать в Совете? А ларчик просто открывается.

Не секрет, что в городской организации ЕР есть несколько группировок, каждая из которых хотела видеть на председательском месте своего человека. Одни – Е.Колесник, другие – Л.Мельник. Но обе, как говорят в народе, «пролетели мимо кресла». А так как «корона» у выдвиженца от ЕР Е.Н.Колесник не позволяла быть просто депутатом, она написала заявление и вновь ретировалась на госслужбу.

А.Ю.Гайдук (1-й округ), Г.А.Поддубный (2-й округ), М.А.Мишин (3-й округ).

На основании представления прокуратуры по Ленинскому району решением седьмой сессии Совета Ленинского МО в отношении этой тройки были досрочно прекращены полномочия депутата в связи с непредставлением сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги и несовершеннолетних детей, либо за предоставление заведомо недостоверных или неполных сведений за 2016 год.

Эта четвёрка единороссов фактически предала 10686 избирателей, что составляет 28% от числа принявших участие в голосовании.

По такой же причине были прекращены депутатские полномочия и у депутата Совета Терновского МО – **В.И.Булгаковой**.

Что объединяет кандидатуры этих 6-ти теперь уже экс-депутатов? 4 из них – выдвиженцы партии «Единая Россия», 2 – самовыдвиженцы. Но ни для кого не секрет, что на выборах 2016 года под маркой «самовыдвиженец» также шли представители ЕР.

Но тогда получается, что сегодняшний банкет, извините, довыборы, обходящиеся городской казне более чем в **ТРИ миллиона рублей**, заказали единороссы, которые опять дружненько выдвигают своих представителей кандидатами в тот

или иной Совет. Не пора ли законодателям задуматься и ввести нормы в закон о материальной ответственности депутатов в случае неуважительных причин при досрочном прекращении депутатских полномочий?

А такие экс-депутаты, как А.Ю.Гайдук и В.И.Булгакова, вновь подали документы на выдвижение их кандидатами. Как говорится, их в дверь, а они в окно.

Довыборы в Заксобрание по 3-му округу.

Подавали документы на выдвижение – **5 человек**.

Отказ в регистрации получили самовыдвиженцы, которые обязаны были представить подписные листы в свою поддержку.

В. Колесниченко списки не представил.

О.Гасанов. Подал в ТИК 1227. В результате проверки выявлены нарушения: серия и номер паспорта не соответствовали данным избирателей, которые указаны в подписных листах, недействительные паспорта, которые уже изъяты и уничтожены соответствующими службами; также были выявлены факты внесения в подписные листы умерших людей, смены документов (указан старый паспорт избирателей, которые получили новые паспорта), выезд подписавших с территории избирательного округа, неверные адреса проживания подписавших. Таких подписей, по мнению рабочей группы ТИК, свыше 25 процентов.

Зарегистрированы: В.А.Браковенко – КПРФ; И.С.Кусов – «Единая Россия»; Д.В.Федцов – ЛДПР.

Совет Ленинского МО: Подавали документы на выдвижение – 19 человек.

Зарегистрированы 14 человек:

по 1-му округу – 7 человек, в том числе от КПРФ: **С.Г.Щетинин** и **И.О.Калюжный**; по 2-му округу – 4 человека, в том числе от КПРФ – **А.В.Царенков**; по 3-му округу – 3 человека, в том числе от КПРФ – **Е.В.Божедомова**.

Напомню нашим читателям: так как наши законодатели решили использовать систему многомандатных округов, то при голосовании на 1-ом округе в предложенном Вам бюллетене необходимо будет проголосовать НЕ БОЛЕЕ чем за 2-х кандидатов.

Совет Терновского МО:

Подавали документы на выдвижение – 4 человека. Зарегистрировано – 3 человека, в том числе **С.А.Прокопенко** от КПРФ.

Обращаюсь ко всем жителям нашего города.

Если ты считаешь себя **СЕВАСТОПОЛЬЦЕМ**, то ты обязательно должен принять участие в голосовании 10 сентября.

Представителями правящей партии в настороженное время делается всё возможное, чтобы убедить людей в бесполезности прихода к избирательным урнам, так как уже всё решено.

Не верьте этому! У власти, как у тех шулеров, остался один козырь в рукаве – это прописанная в Законе № 330 от 17.04.2017 «О выборах губернатора г. Севастополя» норма закона п. 4 ст. 10, которая даёт право голосования военнослужащим, проходящим службу в воинских частях города, в том числе и тем, кто ранее не проживал в г.Севастополе.

При выборах 2016 года в Госдуму по маоритарным кандидатам такой нормы не было.

Закон о выборах губернатора предусматривает наличие второго тура. Победителем в первом туре может быть кандидат, набравший 50 % плюс 1 голос от ПРИНЯВШИХ участие в голосовании.

Не дадим совериться беспределу! Все на выборы!

В нашем партийном издании – газете «Севастопольская правда», Вы можете отслеживать публикации о ходе и перипетиях выборного процесса.

Петр Побережный,

Первый секретарь Ленинского РК КПРФ

ПОЧЕМУ «ЗА» КИЯШКО И «ПРОТИВ» ОВСЯННИКОВА? ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ...

«Люди, которые голосовали за неудачников, воров, предателей и мошенников, не являются их жертвами. Они соучастники».

© Джордж Оруэлл

Предстоящие выборы губернатора имеют все шансы стать в городе Севастополе наиболее ярким политическим событием года. Основная интрига голосования с приближением «часа икс» лишь растёт. Смогут ли единороссы, чей «плывающий» рейтинг всё ниже и ниже, удержать на плаву своего кандидата в губернаторы, а значит и свои позиции в структурах исполнительной власти города? Не потому ли их внутрипартийные праймериз показывают высокую степень апатии в городе? Действительно, получив свой первый серьёзный политический капитал, севастопольские единороссы так им и не воспользовались по делу. Только интриги, склоки, скандалы, лукавство. Если их оценивать, то по сопоставимой альтернативе другие яркие севастопольские партии давно единороссов «переросли».

Уже в третий раз за прошёлый год, с учётом сложнейшей социально-экономической ситуации в Севастополе, мысли вновь обращаются к провальному и ныне действующему врио Губернатора Дмитрию Овсянникову и стоящим за его спиной местным единороссам (возможно, виной тому густо замешанные на комплексе превосходства городские провластные СМИ)... Но что-то, сидящее в подкорке, не даёт покоя и грызёт смутным отблеском правды: где-то в их «троне» спрятано то, о чём мне не мешало бы знать. Вот и обкатываю это в голове: ведь сколько всего ещё такого в политике есть, о чём, возможно, лично никогда не узнаю. Не потому, что не хочу, а потому, что это будет открыто лет через двадцать пять или пятьдесят. А мне, например, очень важно знать, откуда взялись эти «белые воротнички», по чьей воле жизнь дорожает, а наши доходы, наоборот, сокращаются... И до каких ещё пор-границ-пределов мироздания этому быть? И где этот город Счастья, что манит запахом путешествий, в который никогда не отправлюсь, запахом жизней, которые никогда не проживу? Но какое удовольствие – знать, что он есть, где-то там в пространстве... И всё-таки, когда реальность нашего мира станет ближе к мечте о счастливом будущем? Обещанная местными единороссами предвыборная программа «24 шага к счастью», приведшая их в реальную власть, оказалась на самом деле мошенническим трюком и обманом.

Смею заверить, я вполне люблю Россию вообще – за то, что я русский, это моя Родина, за победы предков и свою ностальгическое «за Союз в прежних рамках границ», за всё... хотя бы за Куприна. Хотя бы за Брунеля. Хотя бы за Ломоносова. Да многое ещё за кого. Это я к тому, чтобы не сложилось мнение о том, что пишет «чужой» и во вред пытающийся... Отнюдь нет. Такой же, как вы, севастополец, также хочу, чтобы город соответствовал уровню федерального, был блестящим, искромётным, весёлым (и так до бесконечности), но не беспомощным, унылым и с неоправданным ожиданием. Не представляю, что может быть ещё хуже. Ситуация, связанная с развитием города (как модно говорить – стратегией), как разорванный шаблон, загустевший такой, как клюквенный кисель или карамельный мусс.

И для нас это было так неожиданно, что многие не то, чтобы растерялись, оказались в полной прострации с чувством ходячего комплекса неполноценности. По крайней мере, ничем иным, кроме как своеобразной иронией, не могу описать рваный просто в лохмотья сюжет. Да и не прошу, чтобы он был умащён драгоценными маслами. В общем, это святая правда, которую вижу, и от этого очень грустно. Я не принимаю судьбоносные решения, но иным тяжело, полагаю, быть генералом. А уж местным императором...

Всей местной чиновничьей бездарности под руководством врио Губернатора города Севастополя Дмитрия Овсянникова не перечислить в формате одной статьи. Тем не менее, попытаюсь сделать это, «не отравившись» и толикой информации, прозвучавшей из уст компетентных специалистов-севасто-



польцев в рамках Первого Севастопольского Гражданского Форума (июль 2017 года). До чего же мы на «подворье» своё дожились? Коротко обо всём...

О ВЫПОЛНЕНИИ МАЙСКИХ УКАЗОВ ПРЕЗИДЕНТА. Декларированные Президентом майские указы о повышении благосостояния **не выполняются** врио Губернатора Дмитрием Овсянниковым и Правительством Севастополя. И на практике остаются популизмом. А потому, что должным образом не занимаются экономикой и развитием Севастополя, несмотря на щедрые денежные вливания Центра. Программа со стратегией написана, бумага истрачена, а вот деньги не освоены и результатов не видать. Все ключевые показатели эффективности работы Правительства не выполнены. Вся та часть внутреннего валового продукта, которая не потребляется, на самом деле проецируется и обратно в экономику севастопольского региона не инвестируется. Это при растущем ветхом аварийном фонде жилья и износе самих фондов экономики. Потому что те лица, кто привык много и ярко питаться, в карман класть бюджетные деньги, не созидают, создавая рабочие места, собственно говоря, занимаются этим дальше. Прошёл год после прихода Овсянникова, а воз и ныне там. Да ещё хлеще. Низкая доля экономически активного населения, пропасть между богатыми и бедными, высокие тарифы и цены с тенденцией роста, низкий уровень зарплат и пенсий, медицины и образования, утрата быых имущественных прав (земля, недвижимость) и ущемление социальной защищённости, отсутствие темпов роста экономики, рабочих мест, развития производства и инфраструктуры, коррупция и апатия власти. Эти факторы лишают нас достойных условий жизни, негативно влияют на развитие Севастополя, порождают социальный пессимизм, раскол общества, недовольство и негативное отношение к местной власти. Это есть внутренние угрозы безопасности России в севастопольском регионе. Из этого следует, что региональная власть во главе с Овсянниковым своей деятельностью нивелирует триединую задачу Президента РФ – «безопасность, экономическая стабильность и развитие региона».

ВЫПОЛНЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЦЕЛЕВЫХ ПРОГРАММ. На это Правительством Российской Федерации выделяются колоссальные деньги в рамках реализации федеральной целевой программы «Социально-экономическое развитие Республики Крым и города Севастополя до 2020 года». Анализ исполнения плана-графика по состоянию на июнь 2017 года выявил отставания по 46 севастопольским объектам. Основные причины. Слабая организация работ и, как следствие, срыв сроков. Низкая подготовка и некачественный выбор площадок под объекты привёл к необходимости расторжения ряда контрактов. Отсутствие контроля привело к затягиванию процедур проектирования, а в итоге к удорожанию самих объектов. По 15-ти объектам не получены положительные заключения государственной экспертизы, по 8-ми объектам не заключены контракты на проектно-изыскательские работы в связи с поздним проведением торгов либо отменой конкурса по решению федеральной антимонопольной службы, по 3-м объектам не начаты строительно-монтажные работы и/или не получены разрешения на строительство по итогам получения положительных заключений государ-

ственной экспертизы. По апрельским обязательствам, принятым Овсянниковым перед Заместителем Председателя Правительства России Дмитрием Козаком, сорваны сроки по 12-ти пунктам. Модульные врачебные амбулатории в количестве 5 ед. должны были быть введены в эксплуатацию в декабре 2016 года. Новые даты, принятые Правительством Севастополя – октябрь/ноябрь 2017 года.

Остановилось строительство 2-х детсадов (на Шевченко и Острякова) по причине некачественных проектов и «слабеньких» подрядчиков. Хотя отбор производился Департаментом капитального строительства. Не начаты работы по расширению обездной трассы Севастополь – Камышовая бухта (Метро), хотя строительство должно было начаться в 2016 году. До сих пор поставщик даже не определён. Стоимость строительства онкологического центра возрастла с 800 млн. рублей до 3,2 млрд. рублей! А стоимость одного км. (!) Севастопольского участка трассы Таврида – более 1 млрд. рублей, что значительно дороже, чем в Крыму. Откуда быть такому алчному аппетиту у нашего севастопольского Правительства?! И для чего? Каждому из нас вполне достаточно самому сделать вывод.

О КАЧЕСТВЕ ЖИЗНИ СЕВАСТОПОЛЬЦЕВ. ДО ЧЕГО ДОКАТИЛИСЬ... Уровень жизни населения. Естественно, жизнь дорожает, величина прожиточного минимума ежегодно увеличивается. Однако сравнение с доходами населения даёт интересную особенность. Так, величина прожиточного минимума установлена Постановлением Правительства Севастополя № 111-ПП от 16.02.2017г.: на душу населения – 9713 руб./мес., для трудоспособного населения – 10427 руб./мес., для пенсионеров – 7998 руб./мес. и для детей – 10137 руб./мес. В целом прожиточный минимум представляет собой условную потребительскую корзину, куда входят продовольственные и непродовольственные товары, услуги и расходы по обязательным сборам и платежам, а также методика расчёта. Ведь от того, как посчитать прожиточный минимум, зависит и минимальный размер оплаты труда, и размеры социальных выплат из бюджета. В российской потребительской корзине любого региона 50% товаров – это продукты питания, 30% – непродовольственные товары, 20% – это коммунальные услуги, транспорт и отдых. Например, в западных странах на организацию питания идёт только до 20%. В среднем по России в потребительскую корзину входит 156 товаров и услуг. Для сравнения: в США – 300, в Англии – состоит из 350 пунктов, в Германии – из 475. Получается, что севастопольская потребительская корзина на предусмотрена лишь на удовлетворение человека продовольственными товарами (до 100%) из всего 11 групп товаров и услуг. А на непродовольственные товары, коммунальные затраты и далее не хватает. Если же пересчитать её в денежном эквиваленте (цены на 24.04.2017), в пересчёте на ежедневный рацион для взрослого работающего человека это – 360 грамм хлеба, 330 грамм овощей, 700 грамм молока, по 160 грамм фруктов и мяса, половина яйца и 50 грамм рыбы и морепродуктов. По средним ценам, наблюдаемым при еженедельном мониторинге цен по городу, можно констатировать: за последний год цены на отдельные потребительские товары выросли на 14,6%, что не находит своё отражение на среднедушевом доходе населения. Среднедушевой денежный доход населения в Севастополе является одним из самых низких в России. Наш город является одним из лидеров среди субъектов России по росту цен.

Чтобы увидеть соответствие доходов населения среднедневочным ценам на потребительские товары, возьмём среднестатистическую семью из 3-х человек: мать-отец-ребёнок. Оба родителя работают. Средний общий доход за год составляет 420 408 рублей, из расчёта, что месячный доход каждого из родителей составляет 17 892 рубля. Именно такой доход Федеральная служба государственной статистики по Севастополю считает средним. Согласно Федеральному закону «О потребительской корзине...», существуют нормы минимального количества необходимых продуктов питания. Используя эти нормативы, расчёты стоимости продуктов для питания для 3-х человек по рыночным ценам на 2017, получается, что в год семье следует потратить на продукты питания 387967,47 руб., что составляет 92,2% от совокупного дохода среднестатистической семьи. При этом, на семью из 3-х человек из всех затрат на продукты питания, больше всего в год будет приходиться на молокопродукты – 875,4 кг. и овощи – 368,9 кг. Если же далее рассчитать, какую сумму семье необходимо потратить на коммуналку за аналогичный период (данные для расчётов взяты из официальных органов коммунальных служб: Водоканал, СевТеплоэнерго, Севэнерго, Севастопольгаз), в расчёте на 3-х членов семьи, вновь получается нелицеприятная картина, где из всех коммунальных услуг наибольший удельный вес составляют расходы за отопление квартиры – 28 862,55 руб. в год. О стоимости коммунальных услуг в Севастополе в расчёте на трёх членов семьи с 01.07.2017 года. В общей сложности на оплату коммунальных услуг будет расходоваться 73964,31 руб. В итоге расход на коммуналку составил 16,8% от общего дохода. Суммируем затраты на питание и на оплату коммуналки: 387967,47+73964,31=461931,78 руб. Напрашивается вывод, что расходы среднестатистической севастопольской семьи превысят доходы в 2017 году на 4,8% без учёта расходов на непродовольственные товары, транспортные траты, образование, здравоохранение и отдых.

Ещё интереснее. Федеральная служба государственной статистики разделяет уровень жизни в зависимости от доходов на категории. Распределение населения по величине среднедушевых денежных доходов. Исходя из публичных данных, число бедных в 4,25 раза превышает количество богатых и в 3,4 раза превышает население со средним достатком, то есть самая стабильная прослойка общества населения со средним и состоятельным уровнем благосостояния не составляет и 1/4 от общего числа работающих россиян. Если распределить население Севастополя по величине среднедушевых денежных доходов по состоянию на начало января 2017, то картина совсем удручающая. Число нищих и бедных в 15,3 раза превышает количество состоятельных и в 1,2 раза население со средним достатком, то есть стабильная прослойка общества населения со средним и состоятельным уровнем благосостояния не составляет и 1/7 от общего числа работающих севастопольцев. Очень дорогой и многочисленный чиновничий аппарат обходится гражданам в полном смысле очень дорого. Несмотря на все указы Президента о повышении оплаты труда работников бюджетной сферы субъектов России, не может зарплата чиновника департамента быть в 2,5-3 раза выше, чем средняя зарплата по отрасли, которой этот департамент курирует. Не может средняя зарплата в таких чувствительных отраслях, как образование и здравоохранение, быть ниже на 20-30%, чем средняя зарплата по стране. Необходимо кардинально переломить сложившиеся в городе тенденции и добиться реальных и ощущимых для граждан изменений к лучшему.

Для этого в Севастополе нужно сократить численность чиновников, также – и на муниципальном уровне: разработать новую методику расчёта потребительской корзины, исходя из обязательного обеспечения минимальных стандартов достойной жизни семьи; повысить минимальный размер оплаты труда до реальных справедливых значений, обеспечивающих соблюдение социальных стандартов достойной жизни работника и его иждивенцев – как минимум в 2 раза, ликвидировать нищету работающих граждан как явление; ввести обязательный почасовой учёт и почасовую оплату труда, включая оплату сверхурочных по факту превышения установленной продолжительности рабочего времени.

(Продолжение на 8 стр.)

Сказ о нас! или Как «ИО» для города кандидатов подбирал!

Наша жизнь идёт по кругу. С дури али с перепугу выбираем каждый год! Попривык уже народ... И весёлою отарой мы несём свой зад поджарый На участок, так сказать, чтобы голос свой отдать. За кого?! Да нам неважно! Мы народ такой отважный, Интересен сам процесс, и неважно: ангел, бес... Победит... В конечном счёте мы окажемся в пролёте! Нам кто больше обещает – тот и кресто занимает! Но зато уже потом критикуем всем двором: Дескать «... мы его избрали, мы доверие оказали, Почему же «Он» опять нас не хочет услыхать?!. Почему?! Если угодно – разжую сейчас подробно! Есть один Закон скандальный: про порог муниципальный, Дескать, каждый кандидат, если хочет результат, Заручиться должен он (я цитирую Закон) Десятю процентами (будем откровенными) Депутатов райсоветов... Всё прозрачно... без секретов... Но! Внимательно следи-ка! Тут закралась «закавыка!». Всем известно нам давно: правит в городе «ЕдРо». Знать, «ЕдРо»ных депутатов в Севастополе полно! Взял «ИО» их в оборот, чтобы обмануть народ – Все их подписи собрал! Молод, да видать – удал! Много, скажете, ему подписантов одному? Да, согласен, многовато, только путь уже накатан Как подарок от властей – кандидаты послабей Получили голоса, вот такие чудеса! Кто-то скажет: «Врёт Серёга...». Нет, не вру. Не вру, ей-богу! Как, скажите мне, пролез кандидат КПСС? В граде вовсе неизвестный, он вообще не наш, не местный, И из партии его – в городе ни одного Нет, скажу вам, человека! Факт! Провластная опека! Депутаты от «ЕдРа» поддержали на ура! Пропустили Кряжеву! Ихнего, не нашего! Есть ёщё один весёлый, что балдеет от приков, Груз взваливший не по силе, «Патриотов из России» Возглавляет нынче он. И нисколько не смущён Тем, что в городе «замазан»! Ничего, скажу вам сразу. От «ЕдРо»сов Ермаков принял десять голосов. Он живёт, не парится! В кайф ему пиариться! Ну, а третий, например, кандидат ЛДПР! Ну скажите, право слово, кто не знает Журавлёва... Этот «честный кандидат» голоса купить бы рад, Но свободных не осталось. Неудача, эка жалость... Он с «ИО» поговорил... и, конечно, получил Голосов целую пачку. Её принял, как подачку. Так «ЕдРу» на свой манер дорога ЛДПР! Остальным, наоборот, «перекрыли кислород». Пролетел всенепременно и Вадим Колесниченко, И Резанов, и другие: молодые, боевые... Кто реально просто мог город извести от блок! Так, «назначив» кандидатов (вышло лишь дороговато: Вот отчёт, смотри «цифры», видим – сто сорок четыре Русских тысячи рублей – адвокатам «за друзей» Оплатил «Святой ИО» из кармана своего)! В общем, что ему законы, если судьи все знакомы?! Но теперь... на «ихнем» фоне... он, как царь, сидит на троне. И сияет, как звезда! Просто Бог! Что да – то да! Ждёт он в гости «САМОГО»! Млеет! Выберут его! Значит выборы – подстава?! Ну уж нет, тут вы неправы! Есть достойный Кандидат! Так в народе говорят! За любого «рвёт тельняшку»! И зовут – Роман Кияшко! Этот сам преодолел депутатский тот барьер! Он единий! Он народный! Он от бизнеса свободный! Энергичный! Молодой! Севастополец! Он свой! Из рабочей он семья! Не сжигает корабли, Потому что здесь живёт! Этот наш! Не подведёт! Этот – будет добиваться и для города стараться! Он спортсмен и оптимист, а ещё – он коммунист! Скоро придет долгожданный момент! Ты Севастополец? Не провокатор? И если Путин – наш Президент! Значит, Кияшко – наш Губернатор!

17.08.2017 год. Сергей Курочкин

ПОЧЕМУ «ЗА» КИЯШКО И «ПРОТИВ» ОВСЯННИКОВА? ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ...

(Продолжение. Начало на 7 стр.)

МЕДИЦИНА. Требования майского указа Президента России № 588 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» в Севастополе не выполняются. Люди недовольны состоянием медицины (80%). Сохраняется острая проблема дефицита врачей медико-санитарной помощи (поликлиники, участковые терапевты, педиатры). Не хватает 400 врачей (60% от нормы) и среднего персонала более 700 чел. (30%). Не решён вопрос нормативного числа бригад скорой помощи (надо 42 ед., реально – 26). Задержка прибытия скорой помощи: от 1 до 3-х часов, что нарушает принцип «золотого часа» и возможность спасти человека от смерти. Недостаточно боксов для ремонта и обслуживания машин скорой. Не созданы меры безопасности бригад и Центра скорой помощи. Врачей одолевает бумаготворчество, что исключает доступность пациента к врачу и ограничивается фиксированным и стандартным временем приёма. Зарплаты уменьшились из-за установленных ФОМС низких тарифов, которые недерживают врачей в государственном здравоохранении. Разница в специфике работы врачей в оплате труда не учитывается. Приезжие врачи не рады полученному одному миллиону рублей и возвращаются обратно из-за низкого уровня оплаты труда, высоких цен на аренду жилья и высокого уровня непрофильной нагрузки по заполнению страховой документации. Предложение Президента о важности перевода скорой помощи на бюджетное финансирование не реализуется. Целенаправленный поэтапный капитальный ремонт 120-ти тысяч квадратных метров общей площади всех медучреждений не проводится. Стационары койками и функциональными кроватями хирургического профиля не переоснащены. Не решается вопрос с бельём, люди приходят со своим. Остаётся проблема лекарственного обеспечения льготников в амбулаторных условиях, ибо не работает система планирования и осуществления заказа лекарств. Связь с людьми по льготным лекарствам ведётся одной аптекой на город и сельские районы. Система закупки лекарств, изделий медицинского назначения и продуктов питания предусматривает самостоятельность, влекущую факты коррупции. Исключена целесообразность (скидка, контроль) осуществлять процесс централизованно через Департамент здравоохранения.

Сорвана реализация ФЦП по поставкам-монтажу шести модульных амбулаторий, проектированию больницы скорой помощи, онкодиспансера. Бюджетное финансирование проектирования многоквартирного дома медработникам на этот год не подтверждено. Из предусмотренных на обновление материально-технической базы в 2016 году средств в размере 682 млн. рублей более 1/2 не освоено. Не выполнены монтаж с поставкой модульного стационара в Инкермане, семи ФАПов, одной врачебной амбулатории, 3-х подстанций скорой помощи. Не сделаны проектно-изыскательские работы на строительство нового корпуса инфекционной больницы. Сорваны модернизация информационных систем в здравоохранении, ремонты фасадов детского комплекса, центра детской реабилитации, монтаж

устройств бункера под линейный ускоритель в онкодиспансере (150 млн. рублей). Просрочено на срок более полугода развертывание сосудистого центра в 1-й городской больнице из-за задержки монтажа пожарной сигнализации. И так далее.

ОБРАЗОВАНИЕ. Ещё ранее знаменитый французский писатель Дени Дидро писал: «Образование придаёт человеку достоинство, да и раб начинает сознавать, что не рожден для рабства». Образование – важный элемент в жизни человека. Без умственного мышления человек – животное, которое не имеет души... и обречён на вымирание, как когда-то динозавры. Но смерть наступит не по воле Божьей, а по воле всего человеческого рода. Образование в Севастополе находится в критическом состоянии. Это результат не только системных ошибок при переходе на западные стандарты за счёт неудачной реформы и сложности вхождения Севастополя и Крыма в российское правовое поле. Это результат неумелого и безграмотного управления менеджеров от образования, руководившихся прежде не стратегическими целями в развитии региона, а принципами временщиков и бюрократов-коррупционеров. Пример тому Севастопольский госуниверситет, в котором практически уничтожены технические специальности. Кадровая проблема решена хитроумным путём за счёт распределения 2-х ставок на 4-5-х преподавателей. С экономической точки зрения, это скрытая безработица. Профессорско-преподавательский состав до сих пор получает голье оклады и не заключён коллективный договор. Учебные группы сливают в потоки, как реки. Сокращены лабораторные занятия и сами лаборанты, нет оборудования. Студенческие общежития переполнены и находятся в непригодном для проживания состоянии. Студенты за свой счёт ремонтируют помещения и сантехнику. Кроме этого, в общежитиях фиксируются косвенные признаки распространения наркодержащих веществ.

Другой пример. В угоду ДИЗО частной зубной клинике строительный колледж чуть не лишился своих помещений и возможности обучать студентов строительным специальностям. Данный факт пресечён вовсе не Правительством, а усилиями директора, коллектива, родителей и средств массовой информации. Предотвращено уничтожение специализированного бюджетного образовательного учреждения. Учителя в школах находятся в «рабском» положении, зароботная плата начисляется по остаточному принципу, они загружены лишним бумаготворчеством в виде ненужной документации и частных, ни к чему не обязывающих формальных отчётов. Не хватает учителей русского языка, физики, химии. В 2017 году



ЕГЭ не сорван только благодаря энтузиазму и самоотдаче учителей и руководителей школ. Департамент образования решил сэкономить в этом году за счёт коллективов школ, спекулируя на детях. В частности, на ЕГЭ в базовых школах использовалась старая техника, собранная со всех школ. И это несмотря на тот факт, что из бюджета целенаправленно было выделено 3 миллиона рублей на закупку оргтехники. Где все-таки осели эти деньги, знает только директор Департамента образования Михаил Родников. И, видимо, бригада Губернатора Севастополя Овсянников. С привлечёнными к ЕГЭ учителями не было обязательной учёбы, они работали без договоров, а часть из них находилась в отпусках. Материальная помощь на оздоровление в 2017 году урезана вдвое, либо вообще не начислена. Причём под благодатным чиновничим предлогом якобы «отсутствия денег и экономии в фонде оплаты труда».

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО. Вначале транспорт. Состояние дорог в Севастополе со времён СССР было лучше, чем в Крыму и во многих регионах страны. Это качество асфальта и соблюдение технологий укладки. На некоторых пригородных дорогах отсутствуют участки, требующие ремонта, при том что покрытию более 40 лет. Важный период в развитии транспортной инфраструктуры города пришёлся на период, предшествовавший 2014 году. Сооружены такие важные объекты, как развязка в районе Балаклавы, эстакада на развязке пр. Островки – Камышевое шоссе, мост на ж/д вокзале, дорога с 5 км. на Сапун-гору и другие, которые смогли существенно улучшить ситуацию на дорогах. Однако при Овсянникове, как и предыдущем губернаторе, вместо реальной реконструкции транспортной системы мы наблюдаем только кипучую работу по замене асфальта целыми улицами и независимо от его состояния, при этом выбор совершенно непостижим для коренных горожан.

Вот поэтому я твёрдо убеждён и голосую за Романа Кияшко!

(Продолжение следует)

Заместитель Председателя СРО ВПП «Трудовая Партия России»,
Заместитель Председателя Общественного Движения «Севастополь в поддержку Президента России»,

Военный эксперт, полковник запаса

Сергей Балабанов

УВАЖАЕМЫЕ СЕВАСТОПОЛЬЦЫ! СМОТРИТЕ ВЫХОДЫ В ЭФИР (ДЕБАТЫ, СЮЖЕТЫ) С УЧАСТИЕМ КАНДИДАТОВ ОТ КПРФ:

18.08.17. 17.55-17.58 (ТВ – ИКС)
21.08.17. 17.54-17.57 (ТВ – НК)
22.08.17. 17.20-17.55 (ТВ – НК)
22.08.17. 16.45-16.48 (Радио ИКС)

23.08.17. 16.20-16.55 (Радио ИКС)
24.08.17. 17.54-17.57 (ТВ – ИКС)
25.08.17. 17.20-17.55 (ТВ – ИКС)



10 СЕНТЯБРЯ - ВСЕ НА ВЫБОРЫ! ГОЛОСУЙТЕ ЗА НАРОДНОГО КАНДИДАТА В ГУБЕРНАТОРЫ СЕВАСТОПОЛЯ РОМАНА КИЯШКО И КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ОТ КПРФ!

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Крым и городу Севастополю 08.12.2014 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ91-00067. Врио главного редактора — В.Г.Круть

Учредитель: Политическая партия, Севастопольское городское отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации». Адрес учредителя, редакции и издателя: 299011, г. Севастополь, ул. Генерала Петрова, 5 (ул. Новороссийская, 14), тел. 55-59-28, 55-04-01. Почта: sev.prav@gmail.com Подписной индекс 41391.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов. Персональную ответственность за достоверность фактов в опубликованных материалах несут их авторы. Редакция имеет право сокращать авторские материалы. Переписка с читателями ведётся только на страницах газеты. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в ООО «РГ «Слава Севастополя», Севастополь, ул. Маяковского, 5. Заказ №600. Тираж 100000 экз. Подписано в печать 17.08.17г. Время подписания в печать по графику – 12.00, время подписания в печать фактически – 12.00. Свободная цена.